

**Важная
Оперативная
Информация**



Володарск

С хорошим настроением приезжают володарцы в офис организации ВОИ, а там ещё добавляют себе положительные эмоции.

Потому что, как отмечает председатель организации Татьяна Вениаминовна Куркина, здесь их вовлекают в интересные мероприятия, чтобы жизнь стала ярче. А потом эти эмоции плавно перетекают в первички к рядовым членам ВОИ, к которым приходят душевные и заботливые люди.

В эти дни активисты общества инвалидов заняты очень важным делом — готовят подарки для воинов, участвующих в специальной военной операции. Собирают тёплые вещи, шьют постельное бельё, плетут маскировочные сети, вяжут нашьлемники, носки и варежки, покупают лекарства. Решетинцы сейчас высушивают овощи для быстрых супов. Всё это комплектуется и отправляется в Донбасс.

Кулебаки

Среди членов Кулебакской организации ВОИ немало любителей рукоделия и декоративно-прикладного творчества.

Свои поделки, удивительные по красоте и выполненные в различных техниках, они представили на выставку «Волшебство своими руками – 2024». Традиционно её организуют в музее истории и краеведения имени братьев Аманда и Густава Струве – сказочном «Теремке». Среди умельцев представлены работы – Михаила Мезенцева, Ольги Туляковой, Нины Семёновны Брусовой и Ольги Носовой.

Всего же в выставке приняли участие 54 мастера! Посетители получили колоссальное удовольствие от просмотра экспозиций, в которые мастера вложили всё своё умение.

А в завершении все любители рукоделия получили заслуженные награды за старания и мастерство от представителей местной администрации.

Бутурлино

В муниципальном округе продолжается вручение нагрудных знаков «Дети военного времени». Право на получение этого почетного знака имеют свыше 560 жителей округа.

В прошлом месяце в Бутурлинский Дворец культуры были приглашены 49 ветеранов – детей военного времени. Глава местного самоуправления Николай Александрович Чичков сердечно поздравил присутствующих с высокой наградой, пожелал всем крепкого здоровья и мира, а затем торжественно вручил каждому ветерану нагрудный знак «Дети военного времени» и удостоверение.

Артисты Дворца культуры подарили ветеранам задушевные песни.

Нам песня строит и жить помогает!

Эти женщины все как на подбор – красавицы. Одна – словно медоносная липа, обладающая чарующей силой магнетизма. Другая – как ярко рдеющая рябинушка, дарящая радость окружающим. Третья – с бойкими карими глазами, напоминает черёмуху. Четвёртая – ну точь в точь спелая вишенка! Пятая – будто скромная ивушка, навевающая спокойствие и умиротворённость. Шестая – видится мне белой берёзкой. Седьмая – зелёной сосенкой. Восьмая – калиной, рдеющей над волжским откосом, девятая – ах! Ну, разве что может быть очаровательнее яблони в цвету!..

Наверное, потому, что вся моя жизнь связана с лесными заволжскими просторами, возникают такие ассоциации. А в канун женского праздника 8 Марта на ум приходят ещё более удивительные сравнения. И, словно в букете цветов, Надежда Киселёва видится мне белоснежной ромашкой, Галина Зубкова – весёлым голубым колокольчиком, Надежда Гусева – нежным сиреневым ирисом, Галина Голубчикова – пышной розой, Людмила Великанова – лесным ландышем,

Елена Туманина – корончатой лилией, Галина Баженова – золотым одуванчиком, а Настенька Сазанова напоминает застенчивую лесную фиалку. У каждой – своя судьба. Не всегда и не во всем лёгкая.

Дамы мы возрастные, с ограничениями здоровья. К тому же многие потеряли свою вторую половинку, лишились мужей. Но вдовья доля не сломала, не сделала никого пассивными, угрюмыми или равнодушными. Кому-то в жизни повезло больше, кому-то меньше. Но главное у всех, слава Богу, есть о ком заботиться: выросли дети, подрастают внуки, народились правнуки. Забот у всех хватает. Но кроме обычной житейской суеты у нас есть прекрасное увлечение – Песня! Она нам, как говорится "...и строит, и жить помогает", доставляет невообразимые минуты радости.

Так уж вышло, что став руководителем ансамбля "Сединка" при Лысковском РО ВОИ, я обрела в лице участниц ансамбля не просто подруг, а близких по духу родных людей. Надежду Киселёву я знаю давно. Она замечательный отзывчивый человек, всегда откликнется на призыв, придёт на помощь в трудную минуту. Галину Баженову я знаю много лет, с её мужем мы вместе работали в лесхозе. Настенька Сазанова оказалась женой моего однокурсника и односельчанина Юрия и мамой Дмитрия, который учил мою внучку Аню, инвалида детства, плавать, проводил ей курсы лечебного массажа. С другими членами коллектива я познакомилась не так давно, но полюбила их всей душой. Галю Зубкову не могу представить хмурой! Она – словно солнышко яркое. И всегда – с улыбкой!



Галина Зубкова



Анастасия Сазанова и Галина Баженова



Надежда Киселёва



Надежда Гусева

Людочка Великанова, Наташа Бурмистрова – ветераны ансамбля. Я просто влюблена в Надежду Гусеву, в её голос, в её изящество и харизму. А слышали бы вы, как великолепно она исполняет песни на французском языке! А Галина Голубчикова вообще оказалась моей дальней родственницей!

О каждой можно рассказать столько хорошего, но, как всегда, удерживает мысль, что газета не безразмерная. Кроме песенных талантов все наши девочки обладают широтой души, умением любить, желанием быть полезными обществу. Среди нас есть и председатели первичных ячеек ВОИ, ведущие большую организаторскую работу с людьми с инвалидностью.

Многие из нас занимаются вязанием, изготовлением поделок, кукол, шкатулок, алмазной вышивкой и т.д. И на всё находят время! Городок у нас маленький. Поэтому и Лидию Абрамову, недавно пришедшую в наш коллектив, я тоже знаю давно. Новый член коллектива Ирина Гаськова тоже вписалась в наши ряды, как будто век

здесь была. Елена Туманина – наша звёздочка, она подбирает нам репертуар, проводит большую работу по разделению партий на голоса, обеспечивая слаженность и стройность исполнения песен. Она добивается от нас плавности исполнения, чтобы голоса звучали в унисон. Каждый человек в ансамбле и каждый голос уникален. Мы как бы дополняем друг друга. Пение стало для нас, инвалидов, источником позитива, удовольствия, желания идти по жизни весело, несмотря на возраст и свалившиеся на голову болезни и печали. Лекарство, которое бы смогло продлить жизнь, ищут всю историю человечества.

Но важнее не сколько лет прожить на земле, а как их прожить! Не только срок жизни важен для человека. Важно то эмоциональное состояние, в котором он находится. Наш ансамбль стал для всех участников второй семьёй. А дружба с песней совершает настоящее чудо: когда поёшь, все болячки забываются и улетают прочь. Когда всё получается, мы не только поём словно птицы, но у нас словно бы крылья вырастают за спиной.

В часы репетиций и во время выступлений на сцене приходит второе дыхание и возвращается молодость. Чувство удовлетворения, настоящее счастье от взаимного творчества помогает преодолевать жизненные трудности и идти дальше по жизни, с надеждой встречая новый день.

Девочки! Поздравляю Вас с женским днём и праздником весны – 8 Марта! Желаю, здоровья, радостного блеска в глазах, любви, удачи, новых песен и творческих достижений. И огромного счастья вам, мои золотые!!!

Нина ЖИРЯКОВА,
зам.председателя первички
Лысковской РО ВОИ



Выступление ансамбля «Сединка» в Лысковском Доме-интернате для престарелых и инвалидов